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Nadin Hernandez <nadinhernandez691@gmail.com>
Lun 24/05/2021 9:56
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CC:  ezequiel fontecha sandoval <efons123@hotmail.com>

10 archivos adjuntos (14 MB)
CONTESTA DEMANDA.pdf; CERTIFICACION DE NOMINA DELSALARIO DE LUIS GREGORIO MAYO DE 2021.pdf; FACTURAS DE
LAS MENSUALIDADES.pdf; PODER NOTARIADO.pdf; REGISTRO CIVIL DE NACIMIENTO LUISA FERNANDA AGAMEZ APONZA HIJA
DEL DEMANDANTE.pdf; DECLARACION EXTRAJUICIOMARIA DEL ROSARIO OK.pdf; REGISTRO CIVIL DE NACIMIENTO DEL
DEMANDADO.pdf; DECLARACION EXTRAPROCESO ROCIO UMAÑA TORTELLO.pdf; REGISTRO CIVIL DE NACIMIENTO SARAY
ALANA AGAMEZ GRONDONA HIJA DEL DEMANDANTE.pdf; CEDULA HISTORIA CLINICA MADRE DEL DEMANDADO.pdf;

Barranquilla, 24 de mayo de 2021.
 
Doctora
DIANA PATRICIA DOMINGUEZ DIAZGRANADOS
JUZGADO 002 PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE SOLEDAD
CARRERA 21 # 20 - 26 Palacio de Justicia
Teléfono: 3885005 Ext. 4036 - celular 3012910568
 Correo Electrónico: j02prfsoledad@cendoj.ramajudicial.gov.co
Soledad– Atlántico
 
Asunto: Contestación demanda-Propuesta excepciones de merito
 
REFERENCIA: 087583184002-2021-00-233-00

PROCESO: FIJACION CUOTA ALIMENTARIA

DEMANDANTE: MARTHA ISABEL APONZA LEGUIA

DEMANDADO: LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA

APODERADO: NADIN JAIME HERNANDEZ PICHON.-

 

Cordial saludo,

 
NADIN JAIME HERNANDEZ PICHON, identificado con cedula de ciudadanía #72.242.101 de Barranquilla y portador de la Tarjeta
profesional #236986 del C.S.J, actuando como apoderado especial del ciudadano LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA, CC #
1129.512.688 expedida en Barranquilla (Atlántico),  dentro del proceso judicial # 087583184002-2021-00-233-00, dentro del término y
oportunidad legal, me permito de forma muy respetuosa dar contestación a la demanda presentada y proponer excepciones de
merito.
 
Se anexa memorial en 11 folios FORMATO PDF.
 
Igualmente se anexan los siguientes documentos:
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Anexos:

1. Poder especial conferido por el demandado, para ser representado.

 

2. Constancia del salario devengado por el demandado, para el mes de Mayo de 2021, como servidor público de la   Policía

Nacional.

 

3. Copia cedula de ciudadanía de la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía

#32.651.548 expedida en Barranquilla, madre del demandante.

 

4. Historia clínica de la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida

en Barranquilla, que evidencia el tratamiento recibido por psiquiatría, diagnostico  F33 TRASTORNO DEPRESIVO RECURRENTE.

 

5. Declaración extraprocesal  rendida por la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía

#32.651.548 expedida en Barranquilla, donde manifiesta que depende económicamente del demandado.

 

6. Declaración extraprocesal rendida por la señora MARIA DEL ROSARIO AGAMEZ UMAÑA, identificada con cedula de ciudadanía

#1143.124.591 expedida en Barranquilla, donde manifiesta que la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con

cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, depende económicamente del demandante.

 

7. Copia del registro civil de nacimiento del demandado.

 

8. Copia del registro civil #58130831, NUIP #1130.283.858, de la niña LUISA FERNANDA AGAMEZ APONZA, de 2 años de edad, hija

del demandado.
 

9. Copia del registro civil #1651939, NUIP #1143.150.103, de la niña SARAY ALANA AGAMEZ GRONDONA, de 9 años de edad, hija del

demandado.
 

10. Copia de los bauches o constancias de envió de dinero, relacionadas en la tabla #1  del escrito de contestacion de demanda, en

7 folios.
 

 
 
Asimismo, informo a su señoria que simultáneamente se le envió por correo electrónico a la parte demandante, copia de este mensaje
y sus anexos, tal como lo establece el Decreto 806 del 04 de junio de 2020.
 
De la Señora Juez,
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__________________________________
NADIN JAIME HERNANDEZ PICHON.
CC No 72.242.101 de Barranquilla.
TP No 236986 C.S de J.
Carrera 41 #52-76 Oficina #312C
Telefono 300-2642277
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Barranquilla, 24 de mayo de 2021. 
 
Doctora  

DIANA PATRICIA DOMINGUEZ DIAZGRANADOS 
JUZGADO 002 PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE SOLEDAD 
CARRERA 21 # 20 - 26 Palacio de Justicia 
Teléfono: 3885005 Ext. 4036 - celular 3012910568 
 Correo Electrónico: j02prfsoledad@cendoj.ramajudicial.gov.co  
Soledad– Atlántico 

 

Asunto: Contestación demanda-Propuesta excepciones de merito 

 
REFERENCIA: 087583184002-2021-00-233-00 

PROCESO: FIJACION CUOTA ALIMENTARIA 
DEMANDANTE: MARTHA ISABEL APONZA LEGUIA 
DEMANDADO: LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA 
APODERADO: NADIN JAIME HERNANDEZ PICHON.- 

 

Cordial saludo, 

 

NADIN JAIME HERNANDEZ PICHON, identificado con cedula de ciudadanía #72.242.101 de 

Barranquilla y portador de la Tarjeta profesional #236986 del C.S.J, actuando como apoderado 

especial del ciudadano LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA, CC # 1129.512.688 expedida en 

Barranquilla (Atlántico),  dentro del proceso judicial # 087583184002-2021-00-233-00, dentro 

del término y oportunidad legal, me permito de forma muy respetuosa dar contestación a la 

demanda presentada y proponer excepciones de merito , bajo las siguientes consideraciones: 

 

PRONUNCIAMIENTO RESPECTO A LOS HECHOS DESCRITOS EN LA DEMANDA: 

 

1. Al primer hecho descrito en el escrito de la demanda, es cierto, el señor LUIS 

GREGORIO AGAMEZ UMAÑA y la señora MARTHA ISABEL APONZA LUGUIA, según nos ha 

referido el demandado, sostuvieron una corta relación sentimental que no excedió de 12 

meses. 

 

2.  Al segundo hecho descrito en el escrito de la demanda, es cierto, de esa relación 
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sentimental, el señor LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA y la señora MARTHA ISABEL APONZA 

LEGUIA, procrearon una hija de nombre LUIS FERNANDA AGAMEZ APONZA que nació el día 

10 de septiembre  de 2018, tal como consta en el registro civil de nacimiento #58130831 y 

en donde se le asigno a la infante el NUIP # 1130.283.858. 

 

3. Al tercer hecho descrito en el escrito de la demanda, es cierto, según manifiesta mi 

cliente, la niña LUISA FERNANDA AGAMEZ APONZA, reside con su señora madre en el 

municipio de Soledad. 

 

 

4. Al cuarto hecho descrito en el escrito de la demanda, es cierto, la relación 

sentimental feneció por el advenimiento de diferencias insanables e irreconciliables. 

 

5. Al quinto hecho descrito en el escrito de la demanda, no es cierto, es un falsedad LO 

planteado por la parte demandante, toda vez, que el demandado manifiesta que ha venido 

cumpliendo con la cuota alimentaria por valor de $425.000, la cual ha venido siendo 

entregada a la señora MARTHA ISABEL APONZA LEGUIA, a través de depósitos bancarios y 

por la empresa de giros EFECTY. 

 

6. Al sexto hecho descrito en el escrito de la demanda, es parcialmente cierto, puesto 

que si se realizo una audiencia de conciliación , donde la pretensión de la hoy demandante 

era obtener el 50%  de lo que devenga el accionado como empleado de la Policía 

Nacional, es decir la señora MARTHA ISABEL APONZA LEGUIA, pretendía obtener a través 

de este mecanismo alternativo de resolución de conflictos un aumento en la suma de 

dinero que ha venido recibiendo como cuota alimentaria para su hija LUISA FERNANDA, sin 

considerarse de parte de la señora MARTHA ISABEL APONZA  que el hoy demandado tiene 

otras dos personas a su cargo ( OTRA HIJA Y SU SEÑORA MADRE). 

 

7. Al séptimo hecho descrito en el escrito de la demanda, es cierto, existió una 

audiencia de conciliación y al no existir acuerdo, se levantaron las respectivas 

constancias, por parte de la Doctora IVONNE ROJAS DE LA ROSA, abogada conciliadora del 

Centro de Conciliación de la Policía Nacional con sede en la ciudad de Barranquilla. 
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8. Al octavo hecho descrito en el escrito de la demanda, pensamos que es considerado 

en ese sentido por la parte demandante y no haremos ninguna clase de reparo. 

 

9. Al noveno hecho descrito en el escrito de la demanda, nos pronunciamos indicando 

que en la actualidad el demandado es servidor público de la Policía Nacional y en ese 

sentido devenga un salario en consecuencia de ello. 

 

10. Al decimo hecho descrito en el escrito de la demanda,  estamos de acuerdo, pero 

además se debe tener en cuenta que el demandado tiene tras dos personas a su cargo 

(su hija SARAY ALANA y su madre ROCIO ESPERANZA) , de igual forma debe preservarse el 

mínimo vital y móvil de mi cliente. 

 

PRONUNCIAMIENTO RESPECTO A LAS PRETENSIONES: 

 

A la primera, nos oponemos en lo que respecta al porcentaje del 50% pretendido por la parte 

demandante, y contrario a ello  solicitamos que esta cuota alimentaria para la niña LUISA 

FERNANDA AGAMEZ APONZA, corresponda en un porcentaje no mayor al 33.3 % de la mitad del 

salario mensualmente devengado por el demandado como servidor público de la Policía Nacional, 

teniendo en cuenta que del demandado dependen económicamente además su hija SARAY ALANA 

AGAMEZ GRONDONA, como también su madre ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, igualmente 

debe preservarse el otro 50%  del salario devengado para el mínimo vital y móvil de mi cliente. 

 

Aunado a lo anterior, y según ha manifestado el demandado la señora MARTHA ISABEL APONZA 

LEGUIA, también es empleada como enfermera Jefe y devenga salario  producto de su  profesión 

dentro del sector salud. 

 

El demandado, el señor LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA,  reside en el  Departamento del Putumayo 

desde el mes de marzo de 2020, ya que fue trasladado por la Policía Nacional a prestar sus 

servicios al Departamento de Policía de Putumayo, mediante orden administrativa de personal 

#1-049 de fecha 11 de marzo de 2020, firmada por el General OSCAR ATEHORTUA  DUQUE, en su 
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condición de Director General de la Policía Nacional; lo cual lo desestabilizo económicamente, 

durante el año 2020. 

 

El señor LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA, manifiesta que mensualmente entrega en la actualidad a 

la señora RUDY PATRICIA GRONDONA la suma de $425.000, por concepto de cuota alimentaria de 

su otra hija la niña SARAY ALANA AGAMEZ GRONDONA, tema que es objeto de discusión en otra 

causa judicial en este mismo despacho. 

 

Le solicito a su señoría de forma muy respetuosa que al momento de establecer la cuota 

alimentaria para la niña LUISA FERNANDA, se tenga en cuenta que el demandado tiene otras 2 

personas más a su cargo, la primera su otra  hija, también infante de nombre Saray alana,  de 9 

años de edad, igualmente depende económicamente del demandante su señora madre la señora 

ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida 

en Barranquilla,  quien es una paciente siquiátrica quien ha intentado suicidarse en varias 

ocasiones, de allí que no haya podido a volver a laborar o a emplearse por estar sometida a un 

tratamiento médico que se lo impide.  

 

También que para liquidar la cuota alimentaria no se tenga en cuenta la prima de orden público 

que en la actualidad devenga, el demandado el señor LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA,  teniendo en 

cuenta que es una prestación transitoria y no permanente,  la cual se paga a los servidores de la 

Policía Nacional únicamente  mientras laboren o estén asignados a territorios afectados por 

graves alteraciones del orden público, a efectos de sufragar gastos (arriendos, transporte, 

alimentación, etc) que derivan de estar ubicados laboralmente en dichos territorios afectados 

por grupos al margen de la ley  y alejados de su núcleo familiar. 

 

A la segunda, nos oponemos muy respetuosamente, toda vez que el demandado ha venido 

cumpliendo con sus obligaciones alimentarias y para demostrar esto, anexamos inicialmente con 

la contestación de la demanda en 7 folios copia de algunos de los giros o constancias de envíos 

de dinero realizados a través de la empresa EFECTY, asimismo consignaciones realizadas a 

través de los Bancos de Bogotá y Bancolombia por parte de mi cliente a la señora MARTHA ISABEL 
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APONZA LEGUIA, de los cuales relacionaremos los últimos a través de la siguiente tabla: 

 

Tabla #1. 

 

Fecha del envío de 

dinero 

Valor 

enviado 

Medio utilizado para 

enviar el dinero 
Destinatario Observaciones 

10-agosto-2020  $425.000 Banco de Bogotá 
MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 

Cuenta de Ahorros 767-000219-60 Bancolombia de 

propiedad de la demandante 

31-agosto-2020  $425.000 Banco de Bogotá 
MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 

Cuenta de Ahorros 767-000219-60 Bancolombia de 

propiedad de la demandante 

30-octubre-2020  $425.000 
 

Efecty 

MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 
 

7-diciembre-2020  $635.000 
 

Efecty 

MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 
Cuota adicional de prima de diciembre 

29-diciembre-2020  
 

$409.709 

 

Efecty 

MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 
 

30-enero-2021  $425.000 Banco de Bogotá 
MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 

Cuenta de Ahorros 767-000219-60 Bancolombia de 

propiedad de la demandante 

27-febrero-2021  $425.000 Bancolombia 
MARTHA ISABEL 

APONZA LEGUIA 

Cuenta de Ahorros 767-000219-60 Bancolombia de 

propiedad de la demandante 

 

A la tercera, nos oponemos de forma respetuosa y categórica, nunca ha existido mala fe o 

temeridad por parte de mi cliente. 

 

PRONUNCIAMIENTO RESPECTO A LA MEDIDA CAUTELAR SOLICITADA POR LA PARTE 

DEMANDANTE 

 

Con respecto a la solicitud de medida cautelar, solicitada por la parte demandante, le rogamos a 

su señoría abstenerse de ordenar o decretar la misma, en atención a las siguientes 

manifestaciones: 

 

1. Mi cliente ha venido depositando a favor de la demandante la suma de $425.000 como 

cuota alimentaria para la niña LUISA FERNANDA, de igual forma ha venido 

correspondiendo con las cuotas adicionales de los meses de junio (prima de servicios) y 

diciembre (prima de navidad). 
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2. Ordenar el embargo del 50% del salario devengado por mi cliente afectaría la cuota 

alimentaria de su otro hija SARYA ALANA y también la ayuda económica que este brinda 

mensualmente  a su señora madre ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, persona 

desempleada, de 60 años de edad, paciente siquiátrica, quien ha intentado suicidarse en 

varias oportunidades y quien solo cuenta en la actualidad con el demandante para 

valerse de sus necesidades básicas (alimentación, pago de servicios públicos, elementos 

de aseo personal, vestuario, etc.). 

 

3. Ordenar el embargo del 50% del salario devengado por mi cliente, afectaría su mínimo 

vital y móvil, ya que lo dejaría en una encrucijada que no le permitiría cumplir con otras 

obligaciones (préstamo al Banco de Bogotá), obligación esta que adquirió mientras 

estuvo conviviendo  con la madre de su primera hija, deuda que se encuentra pagando 

aun el señor LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA, a través del sistema de libranza tal como se 

evidencia en su comprobante de salario que anexamos a esta contestación. 

 

4. La medida cautelar incoada por la parte demandante, no es procedente, ya que se realiza 

al parecer con temeridad o mala fe, ya que la señora MARTHA APONZA LEGUIA, según ha 

manifestado mi cliente, tiene pleno conocimiento de la existencia de otra hija  de mi 

poderdante, así como también del estado de salud y de dependencia económica de la 

madre de LUIS GREGORIO. 

 

Por todo lo anterior, le solicitamos muy respetuosamente a su señoría abstenerse de decretar la 

medida cautelar propuesta por la parte demandante. 

 

 

  

 

Contra las pretensiones de  la demanda, de forma muy respetuosa me permito presentar ante su 

señoría, las siguientes:  

EXCEPCIONES DE MERITO 
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PERENTORIAS: 

 

BUENA FE: Como quiera que mi mandante, el señor LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA, siempre ha 

actuado de buena fe, teniendo un comportamiento dentro del marco legal, sin que se hubiere 

pretendido defraudar sus obligaciones alimentarias, cumpliendo  con todas sus obligaciones y 

deberes como padre. 

 

MALA FE: La parte demandante, alega situaciones falsas, temerarias y no ajustadas a la verdad, 

como quiera que se presente en la demanda información errónea, alegando imputaciones falsas, 

relacionadas con un falso incumplimiento de la cuota alimentaria por parte del demandado, por 

falta de argumentación y sustento probatorio. 

 

PETICIONES ESPECIALES: 

 

1- Le solicito a su señoría de forma muy respetuosa que al momento de establecer la cuota 

alimentaria para la niña LUISA FERNANDA, se tenga en cuenta que el demandado tiene 2 personas 

más a su cargo, la primera su otra  hija, también infante de nombre Saray alana,  de 9 años de 

edad, igualmente depende económicamente del demandante su señora madre la señora ROCIO 

ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en 

Barranquilla,  quien es una paciente siquiátrica quien ha intentado suicidarse en varias ocasiones, 

de allí que no haya podido a volver a laborar o a emplearse por estar sometida a un tratamiento 

médico que se lo impide.  

 

También que para liquidar la cuota alimentaria no se tenga en cuenta la prima de orden público 

que en la actualidad devenga, teniendo en cuenta que es una prestación transitoria y no 

permanente,  se paga a los servidores de la Policía Nacional únicamente  mientras laboren o 

estén asignados a territorios afectados por graves alteraciones del orden público, a efectos de 

sufragar gastos (arriendos, transporte, alimentación, etc) que derivan de estar ubicados 

laboralmente en dichos territorios afectados por grupos al margen de la ley . 
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2-Se fije como cuota adicional para el mes de Junio (prima de servicio) y diciembre (prima de 

navidad), el 50% de la cuota alimentaria que se establezca por su señoría. 

 

3- Le solicito a su señoría que las cuotas alimentarias que se establezcan se aumenten cada año 

a partir del 1 de enero, en razón al Índice de precios al consumidor (IPC), que es el porcentaje que 

utiliza el Gobierno para el aumento de los salarios de los miembros de la Fuerza Pública. 

 

4-Se establezca una cuenta de ahorros y/ corriente  bancaria a nombre de la demandante, para 

que esta reciba las cuotas alimentarias que se dispongan por parte de su señoría. 

 

5- Finalmente, Abstenerse de ordenar o decretar la medida cautelar solicitada por la parte 

demandante, por las razones esbozadas de nuestra parte. 

 

 

 

1. Poder especial conferido por el demandado, para ser representado. 

 

2. Constancia del salario devengado por el demandado, para el mes de Mayo de 2021, como 

servidor público de la  Policía Nacional. 

 

3. Copia cedula de ciudadanía de la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada 

con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, madre del demandante. 

 

4. Historia clínica de la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula 

de ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, que evidencia el tratamiento 

recibido por psiquiatría, diagnostico  F33 TRASTORNO DEPRESIVO RECURRENTE. 

 

5. Declaración extraprocesal  rendida por la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, 

identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, donde 

DOCUMENTOS ANEXOS: 
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manifiesta que depende económicamente del demandado. 

 

6. Declaración extraprocesal rendida por la señora MARIA DEL ROSARIO AGAMEZ UMAÑA, 

identificada con cedula de ciudadanía #1143.124.591 expedida en Barranquilla, donde 

manifiesta que la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de 

ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, depende económicamente del 

demandante. 

 

7. Copia del registro civil de nacimiento del demandado. 

 

8. Copia del registro civil #58130831, NUIP #1130.283.858, de la niña LUISA FERNANDA 

AGAMEZ APONZA, de 2 años de edad, hija del demandado. 

 

9. Copia del registro civil #1651939, NUIP #1143.150.103, de la niña SARAY ALANA AGAMEZ 

GRONDONA, de 9 años de edad, hija del demandado. 

 

10. Copia de los bauches o constancias de envio de dinero, relacionadas en la tabla #1 

presentada a través de este documento, en 7 folios. 

 

 

PETICION PROBATORIA 

  
-Se escuche en interrogatorio al parte demandante, para que absuelva interrogatorio propuesto 
por el demandado y/o su apoderado. 

 

-Se escuchen los testimonios de las señoras MARIA DEL ROSARIO AGAMEZ UMAÑA y ROCIO 
ESPERANZA UMAÑA TORTELLO. 
 
-Se tenga como pruebas los documentos anexados a la contestación de la demanda. 
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De manera muy respetuosa le manifiesto  a su señoría que autorizo ampliamente a su despacho 

para que todas las notificaciones que deban surtirse personalmente y por Estado, sean enviadas 

a mi correo electrónico: nadinhernandez691@gmail.com. 

 

Asimismo le solicito a su señoría de forma muy respetuosa,  que toda notificación o comunicación 

que deba realizarse al demandado, se tramite a través del suscrito apoderado, teniendo en 

cuenta que el demandado no reside actualmente en el Departamento del Atlántico y se encuentra 

laborando en el área rural del Departamento de Putumayo donde no posee de forma permanente 

del  acceso a los medios electrónicos para comunicarse constantemente. 

 

De la Señora Juez, 

 
__________________________________ 

NADIN JAIME HERNANDEZ PICHON.  

CC No 72.242.101 de Barranquilla. 

TP No 236986 C.S de J.  

Carrera 41 #52-76 Oficina #312C 
 
 
Anexos:  

1. Poder especial conferido por el demandado, para ser representado. 

 

2. Constancia del salario devengado por el demandado, para el mes de Mayo de 2021, como servidor público de la  Policía Nacional. 

 

3. Copia cedula de ciudadanía de la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, 

madre del demandante. 

 

4. Historia clínica de la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en Barranquilla, que evidencia 

el tratamiento recibido por psiquiatría, diagnostico  F33 TRASTORNO DEPRESIVO RECURRENTE. 

 

5. Declaración extraprocesal  rendida por la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en 

Barranquilla, donde manifiesta que depende económicamente del demandado. 

 

 

AUTORIZACIÓN  NOTIFICACIONES POR CORREO 

ELECTRÓNICO 

mailto:nadinhernandez691@gmail.com
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6. Declaración extraprocesal rendida por la señora MARIA DEL ROSARIO AGAMEZ UMAÑA, identificada con cedula de ciudadanía #1143.124.591 expedida en 

Barranquilla, donde manifiesta que la señora ROCIO ESPERANZA UMAÑA TORTELLO, identificada con cedula de ciudadanía #32.651.548 expedida en 

Barranquilla, depende económicamente del demandante. 

 

7. Copia del registro civil de nacimiento del demandado. 

 

8. Copia del registro civil #58130831, NUIP #1130.283.858, de la niña LUISA FERNANDA AGAMEZ APONZA, de 2 años de edad, hija del demandado. 

 

9. Copia del registro civil #1651939, NUIP #1143.150.103, de la niña SARAY ALANA AGAMEZ GRONDONA, de 9 años de edad, hija del demandado. 

 

10. Copia de los bauches o constancias de envió de dinero, relacionadas en la tabla #1 presentada a través de este documento, en 7 folios. 

 



MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

POLICÍA NACIONAL

CEA-4.1 -10 V-01

16-ECD-003

Que el (la) señor(a) PT. LUIS GREGORIO AGAMEZ UMAÑA identificado(a) con la Cédula de 

Ciudadanía 1129512688, se encuentra nominado en DEPARTAMENTO DE POLICIA 

PUTUMAYO-DEPUY y para el mes de Mayo de 2021, le figura el siguiente sueldo:

EL SUSCRITO TESORERO (A) GENERAL

CERTIFICA:

DEVENGOS%SALDO

ASIGNACIÓN BÁSICA  0.00  1,667,345.00
SUBSIDIO ALIMENTACIÓN  0.00  62,381.00
PRIMA ORDEN PÚBLICO  15.00  250,101.75
BONIFICACIÓN SEGURO DE VIDA  0.00  15,728.00
PRIMA NIVEL EJECUTIVO  20.00  333,469.00
SUBSIDIO FAMILIAR NIVEL EJECUTIVO  1.00  34,405.00
PRIMA RETORNO A LA EXPERIENCIA  8.00  133,387.60

ADICIONALES

DESCUENTOSDÍAS
COTIZACION CAJA SUELDOS RETIRO  2 0.00  93,155.68 0

AHORRO OBLIGATORIO CAPROVIMPO  3 0.00  133,388.00 0

SANIDAD POLICIA  50 0.00  68,070.00 0

AUXILIO MUTUO PAGADURIA DIBIE  10 0.00  6,000.00 0

BONIFICACIÓN SEGURO DE VIDA (ASEGURADORA)  37 0.00  15,728.00 0

BANCOBOGOTA  913 23,587,476.00  714,772.00 0

 2.496.817,35  1.031.113,68  0,00  1.465.703,67 

Devengado Adicionales Descuentos Neto Pagado

Se expide  el  lunes, 24 de mayo de 2021 para ser presentada en : A QUIEN INTERESE

Capitan FABIAN STELIN AGUILERA DIAZ

Tesorero (A) General

PIN para validación en entidades : 536615060   / Interno: 47778654

Carrera 59 Nro. 26 - 21 CAN Bogotá

Teléfono 5159000 Ext. 9199

www.policia.gov.co

Firmado digitalmente por:
Nombre: Fabian Stelin Aguilera Diaz
Grado: Capitan
Cargo: Tesorero (A) General
Cédula: 11447567
Dependencia: Direccion Administrativa y
Financiera
Unidad: Grupo Tesoreria General
Correo: fabian.aguilera@correo.policia.gov.co
24/05/2021 09:02:32 a. m.



PAGO DEL MES DE AGOSTO (10-08-2020) BANCO BOGOTA 

VALOR $ 425.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA 

 

 

 

 



PAGO DEL MES DE SEPTIEMBRE (31-08-2020) BANCO BOGOTA 

VALOR $ 425.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PAGO DEL MES DE OCTUBRE (30-10-2020) EFECTY 

VALOR $ 425.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA 

 

 



PAGO DEL MES DE NOVIEMBRE Y PRIMA DE DICIEMBRE (07-12-2020) EFECTY 

VALOR $ 635.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA 

 

 

 



PAGO DEL MES DE DICIEMBRE (29-12-2020) EFECTY 

VALOR $ 409.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA 

 

 

 



PAGO DEL MES DE ENERO (30-01-2021) BANCO BOGOTA 

VALOR $ 425.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA 

 

 



PAGO DEL MES DE FEBRERO (27-02-2021) BANCO BANCOLOMBIA 

VALOR $ 425.000 A NOMBRE DE MARTA APONZA LEGUIA 

 














































